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MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 1999.075

Schuld- und Zinsbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15.8 x 10.5 x 4 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999   5 / 28

NH  Stube

Sammlung Fritz Schoellhorn   
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Schuld- und Zinsbuch
Mit Register. Deckel aus Karton, Rücken und Ecken mit Leder verstärkt. Vorne Lederbänder zum Binden (defekt). Alles 
in deutscher Handschrift. Um 1830.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 1999.075.JPG
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NH Nr. 1999.079

Kontobuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 33.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  5 / 32

NH  Stube

Sammlung Fritz Schoellhorn                  Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Kontobuch
Buchführung über ausgeliehene und eingegangene Be-
träge und Zinsen. In Leder gebunden. Um 1680.
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MGR
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NH Nr. 1999.094

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

27.5 x 41 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  6 / 15 oder 6 / 16

NH Stube

Sammlung Fritz Schoellhorn 
Gekauft von Hans Hitz, Stütz 1918 für 
Fr. 35.--
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Grossformatige Bibel
"Das ist die ganze heilige Schrift des alten und neuen 
Testaments. Zürich 1667".  Insgesamt 1 364 Seiten.
Druck: Ben. Joh. Jacob Bodmer  MDCLXVII.
In Leder eingebunden; auf dem Deckel Messingplatten als Verstär-  kungen. Verschli

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 1999.094.JPG
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SeiteAlle Informationen

NH Nr. 1999.106

Bündner Kalender

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17 x 19.2 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  7 / 17

NH Stube in NH Nr. 1999.092

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Bündner Kalender 1911
Vermerk: Familie Schoellhorn.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 1999.106.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Mehrere Fotos\NH Nr. 1999.106_2.JPG
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SeiteAlle Informationen

NH Nr. 1999.117

Bündner Zeitungen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

30 x 25.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  6/18

NH  Stube  in 1999.095 (Zeitungshalter)

Sammlung Fritz Schoellhorn                   Schenkung  Georg Schoellhorn 1954

Bündner Zeitungen 
JG 1834, Nr. 80 und 82,  5. Oktober 1834 und 12. Oktober 1834.   
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SeiteAlle Informationen

NH Nr. 1999.138

Gästebuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17.3 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  7 / 31

NH  Stube

Sammlung Fritz Schoellhorn                   Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Gästebuch Nutli Hüsli 1919. 
In Leder eingebunden. Bleistift an Lederbändel festgemacht.
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NH Nr. 1999.285

Fotografien

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  12/34

Bergsteigerstübli

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters 1996

Diverse Fotos.
Motive: Silvrettagletscher, Bergsteigergruppe 6 Pers. (1 Frau), Johannes Guler, Joh. Guler v. hinten, Silvretta Hütte 
(Zeichng.)

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 1999.285.JPG
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NH Nr. 1999.296

Schweizer Taschenkalender

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 15.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  13/18

Bergsteigerstübli

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters 1996

Taschenkalender 
für Schweizer Alpenclubisten 1907.
Deckel und Rückseite verschliessbar mit Druckknopf.
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SeiteAlle Informationen

NH Nr. 1999.297

Skiführer Silvretta

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.8 x 16.8 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  13 / 19

Bergsteigerstübli

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters 1996

Skiführer Silvretta und Berninagruppe. 
Verf. vom Academischen Alpen-Club Zürich
Verlag Manatschal Ebner und Co. Chur und St. Moritz 1913. 
122 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 1999.297.JPG
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SeiteAlle Informationen

NH Nr. 1999.298

Ratgeber für Bergsteiger

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  13 / 17

Bergsteigerstübli

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters 1996

Ratgeber für Bergsteiger 
1. Band 1916. 
Auf 1. Seite Widmung "Bergbegleiter Joh. Guler, Februar 1917."
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NH Nr. 1999.518

Broschüre (Handweberei)

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21.7 x 28.2 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  22/6

NH  OG

Anni Disch
Schenkung Marianne Hobi-Florin, Klosters 1998

Broschüre "Handweberei" 
Mit Schutzhülle aus Leinen. Auf Schutzhülle vorne Initialen  A  B.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 1999.518.JPG
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NH Nr. 1999.589

Foto Hanfernte

Bücher, Zeitungen, Fotografien

32 x 25.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 1999  24/1A

NH  OG

Schenkung Heinrich Hilty, Seewis  1997

Foto Hanfernte. 
"Im Prätigau wird noch mancherorts mit gutem Erfolg Hanf gepflanzt." Erntebild aus dem Hanfland, Seewis. 
Phot. Hitz, Pany. In schwarzem Holzrahmen. 
Aus "Bilder der Heimat", Beilage zur Neuen Bündner Zeitung,
September 1927 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 1999.589.JPG
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NH Nr. 2000.068

Gebetbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2000  02/20

NH  OG  Vitrine

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoelhorn 1954

Geistliche Himmels-Leiter      oder
Geistreiches Hand- und Gebet-Buch für alte Leuthe. 
In Leder gebunden. Getriebene Verzierungen. Verschlüsse defekt. Handschriftliche Widmung auf der ersten Seite, nur 
teilweise lesbar: "bei der Vettern Theilung Simon 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.068.JPG
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NH Nr. 2000.069

Schatzkästlein

Bücher, Zeitungen, Fotografien

9 x 12 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2000  03/1

NH  OG  Vitrine

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Schatzkästlein.  (Ein Bibeltext für jeden Tag) 
In Leder gebunden. Leder beschädigt. Auf der ersten Seite in Handschrift: "Cumpra a Chur P X  56, 1766". 366 Seiten + 
"Historische Nachlese".
Auf der zweiten Seite handschriftliche Widmung. Auf der letzten

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.069.JPG
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NH Nr. 2000.070

Auslegungen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20 x 31.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2000  04/16

NH  OG  Vitrine

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Auslegungen der Apostel. 
In Leder gebunden. Leder beschädigt. Auf der zweiten Seite handschriftliche Notiz. Auf der dritten Seite: "Der Erste Teil 
der Bücher über etliche Epistel der Aposteln. D. Mart. Luth. Wittemberg. Gedruckt durch Hans Krafft 1556".

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.070.JPG
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NH Nr. 2000.071

Psalmen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

7 x 13.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2000  03/2

NH  OG Vitrine

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Psalmen- und Gesangbuch
Die Psalmen Davids: Durch D. Ambr. Lobwasser in Teutschen Reimen gebracht. Zürich / Getruckt in der 
Gessneryschen Buchdruckerei 1707. 790 Seiten. 
Gebunden in hellem Leder. Beschädigt. Auf der ersten Seite handschriftliche Widmun

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.071.JPG
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SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2000.072

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2000  02/21

NH  OG  Vitrine

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Bibel. 
AT, Propheten, Apocryphen, NT. Insgesamt 1 732 Seiten
In Leder gebunden mit zwei Messingverschlüssen. Leicht beschädigt. 
Handschriftliche Widmung: "Meinen lieben Götteten Peter, Hans und Margreth Guler zum Andenken gewidmet von ihrer 
wohl- mei

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.072.JPG
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NH Nr. 2000.047

Bündner Zeitung

Bücher, Zeitungen, Fotografien

25.5 x 31 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2000  01/33A

NH OG

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Bündner Zeitungen 
3 Ausgaben: Nr. 84 vom 19. Oktober 1834. Nr. 96 vom 30. November 1834. Nr. 102 vom 31. Dezember 1834.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.047.JPG
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NH Nr. 2000.048

Churer Zeitung

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19 x 25 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  01/34A

NH   OG

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Churer Zeitungen. 
Nr. 21 vom 13ten  März 1818. Nr. 25 vom 27ten März 1818. Nr. 61 vom 30ten Juli 1822. Nr. 90 vom 11ten November 
1823.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.048.JPG
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NH Nr. 2000.184

Foto Silvrettagletscher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

23.6 x 18.1 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000 07/18A

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler 1996

Foto Silvrettagletscher
Silvrettagletscher. Die Gipfel von links: Silvrettahorn 3243 m, Eckhorn 3147 m, Signalhorn 3174m. 
Photo Schmelz Klosters. Stempel: "Jack Neuhäusler Bergführer und Skilehrer, Klosters". 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.184.JPG
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NH Nr. 2000.185

Foto Piz Fliana

Bücher, Zeitungen, Fotografien

23 x 17.9 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  07/19A

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler 1996

Foto Piz Fliana
Silvrettagebiet. Sujet: Piz Fliana vom Silvrettagletscher aus, 4 Männer, 2 Frauen.
Stempel "Jack Neuhäusler, Klosters". Vermerk unten rechts: "Foto Schmelz, Klosters".

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.185.JPG
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NH Nr. 2000.170

Holztabellen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 20.5 cm Objektmass

Holz

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  06/15

Werkstatt

Gekauft von Erben S. Guler 1997

Holztabellen
Von Othmar Dangel, Geometer, Luzern. 1912. 222 Seiten.
Berechnung Kubikinhalt runder und kantiger Hölzer und stehender
Bäume.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000-170.JPG
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NH Nr. 2000.171

Forstordnung

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  06/16

NH  Werkstatt

Gekauft von Erben S. Guler 1997

Forstordnung
Klosters-Serneus 1922. 14 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.171.JPG
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Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



24

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.382

Album

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19.5 x 25 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  11/20

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Trudi Brosi, Klosters,  2002

Fotoalbum
Kartonblätter zum Einlegen der Fotos. Leicht beschädigter Goldschnitt. Einband Leder mit Prägung: Abschiedsszene 
aus der Ritterzeit.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.382.JPG
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NH Nr. 2012.028

Bibel Heilige Schrift

Bücher, Zeitungen, Fotografien

39 x 24 x 10 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dof

Bibel
Heilige Schrift, altes und neues Testament
Martin Luther 1748
Eingefasst in Leder

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.028: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0453.JPG
Bild, NH Nr. 2012.028: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0452.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.028.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Mehrere Fotos\NH Nr. 2012.028_2.JPG

Inventar Nr.
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NH Nr. 2012.029

Kräuterbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

34 x 22 x 8 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dof

Kräuterbuch 1565
Gedruckt zu Strassburg
durch Josian Rihel
Einband in Holz und mit Leder eingefasst

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.029: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0455.JPG
Bild, NH Nr. 2012.029: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0454.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.029.JPG
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NH Nr. 2012.030

Landbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22 x 17.5 x 4.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Wohnzimmer

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dof

Landbuch des Wilhelm Grass von 1704
Handgeschrieben
Eingefasst in Leder

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

gut

Bild, NH Nr. 2012.030: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0457.JPG
Bild, NH Nr. 2012.030: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0456.JPG
Bild: \.
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\NH Nr. 2012.030.JPG
Bild, Landbuch 1704: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.030.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Mehrere Fotos\NH Nr. 2012.030_2.JPG
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NH Nr. 2012.031

Landbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21 x 17 x 5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

Landbuch von Christian Dönier 1841 10. Januar
Handgeschrieben
Eingefasst in Leder mit Bändel zum Zuschnüren
Ledereinfassung mit Nelkenprägung

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.031: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0458.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.031.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Mehrere Fotos\NH Nr. 2012.031_2.JPG
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NH Nr. 2012.032 / 1,2

Gesangbuch u. Psalmbuch

1749 - 1828

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

2

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Gesangbuch der Catharina Flütsch 1828
   Mit Messingecken u. Messingverzierung
   21cm/12cm/6cm
2 Psamlbuch Davids 1749 mit Messingecken
   18cm/8cm/4.5cm
Beide Bücher mit Ledereinfassung
Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, K

Bild, NH Nr. 2012.032: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0459.JPG
Bild, NH Nr. 2012.032: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0460.JPG
Bild, Gesangbuch 1828 und Psalmbuch 1749: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos 
digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.032.JPG
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NH Nr. 2012.033

Theologiae Buch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

24 x 17 x 4.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

Theologiae
Lateinisches Buch von 1682
Institivtio Theologiae Elenciticae in QVA
Statvs Controversiae Perspicve
Authore: Francisco Turrettino
Gelbe Einfassung in Schweinsleder?
Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.033: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0461.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.033.JPG
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NH Nr. 2012.034

Buch Napoleon

Bücher, Zeitungen, Fotografien

24 x 20 x 5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

Buch Napoleon Bonapartes 1827
Leben Thaten & Schicksale NapoLeon Bonapartes
I. Heinch Zuppinger Med.Pract.
Wädenschweil
Eingefasst in Kartonpapier

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.034: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0462.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.034.JPG
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NH Nr. 2012.035 / 1,2

Schreibheft u. Mathemathik

1803 - 1837

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1. Rechenheft, Mathematik und Algebraische Berechnungen
    Florian Brosi 1837, Handgeschrieben mit gepresstem           
    Papier eingefasst.
2. Schreibheft von Bartholomeus Hew 1803
    Handgeschrieben mit gepresstem Papier eingefasst und 
    Leder

Bild, NH Nr. 2012.035: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0465.JPG
Bild, NH Nr. 2012.035: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0464.JPG
Bild, NH Nr. 2012.035: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0463.JPG
Bild, Rechenheft 1837 und Schreibheft 1803: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos 
digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.035.JPG
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NH Nr. 2000.206

Grand Hotel Vereina

Bücher, Zeitungen, Fotografien

31.5 x 9 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2000  08/4

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters 1996

Grand Hotel Vereina
Foto. Mit Blick von Kirche bis Silvrettagletscher. In schwarz bemaltem Holzrahmen.
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NH Nr. 2000.237

Skiführer von Klosters

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 14.3 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/25

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Skiführer von Klosters und Umgebung
Silvretta-, Parsenn-, Vereina- und Schlappingebiet. Broschiert, mit Heftklammern verstärkt.
Verfasser G. Walty. Davos, um 1926. 60 S. 
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NH Nr. 2000.238

Skisport

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 20.7 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/26

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Skisport
Thorleif B. Björnstad und Gustav Walty.
Praktische Anleitung für Skiläufer: Bekleidung, Ausrüstung, Ski,
Bindung, Technik; Scheizer Wintersportstationen. Etliche Fotos.
Herausgeber Bürgi & Co., AG., Zürich. 4. Auflage 1916/17.
Brosch., 82 S.
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NH Nr. 2000.240

Festprogramm SSV-Rennen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20 x 13 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/24

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Festprogramm  SSV-Rennen
5 Seiten und 2 Fotos.
XIV. Grosses Skirennen der Schweiz am 6. 7. u. 8. Februar (1920) Klosters. Offizielles Rennen des Schweiz. 
Skiverbandes, veranstaltet vom Skiklub Klosters. Offen für Läufer aller Länder. 
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NH Nr.2000.241

Berg- u. Gletscherfahrten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17 x 23.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/27

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Whymper Edward 
Berg- und Gletscherfahrten in den Alpen in den Jahren 1860 bis 1869.
Autorisierte deutsche Bearbeitung von Dr. Friederich Steger.
Braunschweig Georg Westermann 1909. 536 Seiten.
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NH Nr. 2000.244

Klosters

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 16 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/30

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Klosters (2 Ex.)
Werbeschrift: Winter und Sommer, Touristen Zentrum, Sport
und Kurplatz I. Ranges.
Fotos und Text: Gustav Walty. Geheftet, 24 S.
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NH Nr. 2000.245

Graubünden

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/32

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Graubünden
Seine Kurorte, Sommerfrischen und Sportplätze.
Bearbeitet von F. Hasselbrink. Hg. Verband der bündnerischen Verkehrsvereine.
Mit Reisekarte Graubünden 1:350 000.
Brosch.  183 S. 
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NH Nr. 2000.246

Grand Hotel Vereina

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19.5 x 14.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/33

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Grand Hotel Vereina
Werbeschrift. Text in Englisch! Fotos, u.a. mit altem Bahnhof.
Geheftet.  32 S.
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NH Nr. 2000.247

Rhätische Bahn

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/1

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Rhätische Bahn  Graubünden Schweiz
H. Behrmann. Hg. Direktion Rhätische Bahn, Chur 1912.
Brosch.  123 S. 
Mit Karte Rhätische Bahn 1:350 000.
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NH Nr. 2000.248

Führer Klosters

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/34

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Kleiner Führer von Klosters und Umgebung
Herausgegeben vom Kur- und Verkehrsverein Klosters.
Geh.  312 S.
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NH Nr. 2000.249

Klosters

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/35

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Klosters  Schweiz 1250 m
Werbeschriftchen.  Deckblatt blau/schwarz/Gold.
Geh.  24 S.
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NH Nr. 2000.251

Hotel Vereina

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14.5 x 15.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  08/37

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Hotel Vereina
Blatt "Grand Hotel Vereina" mit pompösem Wappen.
Fotos: Hotel, Umgebung, Silvretta. 
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NH Nr. 2000.252

Sporthotel Silvretta

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20 x 15.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/2

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Sporthotel Silvretta  
Klosters Graubünden Schweiz 1205 m. 
Werbebroschüre mit farbigen Zeichnungen, z.T. zum Aufklappen.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.252.JPG
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NH Nr. 2000.253

Graubünden

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 16 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/3

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Graubünden im Sommer
Herausgegeben v. Verkehrsverein für Graubünden.
3. Auflage 1913; 163 S. Zeichnungen (stark verkleinert: Ch. Con-
radin!). Mit Karte Graubünden 1:350 000.
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NH Nr. 2000.254

Klosters

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 16 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/4

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Klosters
Graubünden Schweiz 1205 Meter über Meer.
Kur- und Verkehrsverein Klosters 1911. 48 S, mit Fotos.
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NH Nr. 2000.255

Klosters

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 12 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/5

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Klosters
Klimatischer Sommerkurort.
Herausgegeben vom Kur- und Verkehrsverein. 1911. 20 S., mit Fotos.
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NH Nr. 2000.257

Album

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/7

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Poesie Album
Umschlag Karton mit Leder überzogen. Klappverschluss.
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NH Nr. 2000.355

Tschomo-lungma

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14 x 20.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/10

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters
1996

Im Kampf um Tschomo-lungma, den Gipfel der Erde
v. Walther Flaig
Broschiert; 12. Auflage  Franckh'sche Verlagshandlung Stuttgart 1923.  75 S.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2000.355.JPG
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NH Nr. 2000.356

Turner-Reise

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 23.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2000  09/11

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Helen Jann, Klosters 1998

Turner-Reise Rhätischer Kantonsschüler
an das Schweiz. Turnfest in Luzern anno 1840.
Von Martin Klotz, Chur. Kommissionsverlag von Jul. Rich, 1904.
Brosch.  77 S.
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NH Nr. 2001.220

Mitteilungen SAC

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20 x 25 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  06/34

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Jürg Berger, Klosters  1997

Alpina
Sammelband: Mitteilungen des Schweizer Alpenclub
-  30.- 32.Jahrgang 1922-1924 Bern, Kommissionsverlag
    "HALLWAG". 996 S.
Einzelbände:
-  11. Jahrgang 1903  Zürich Druck und Expedition von Steiger &     
   Tschopp. 224 Seiten.
-  12. Jah

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.220.JPG
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NH Nr. 2001.221

Die Alpen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19.5 x 25.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  06/35

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Jürg Berger, Klosters  1997

Die Alpen
Monatsschrift des Schweizer Alpenclub.  
Je ein Sammelband der Jahrgänge1925 - 1956 (1926 fehlt) und 1957 - 1977 (1976 fehlt). Bern,  Stämpfli & Cie . 
Jahrgänge 1925-1956: 380 - 500 Seiten.
                  1957-1977: 190 - 330 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.221.JPG
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NH Nr. 2001.222

Die Alpen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19 x 26 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  07/7

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Jürg Berger, Klosters  1997

Inhaltsverzeichnis "Die Alpen"
1. Band: 1909 - 1923, 110 Seiten
               Stämpfli & Cie., Bern  1934
2. Band: 1925 - 1942, 150 Seiten
               Stämpfli & Cie., Bern  1945

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.222.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



55

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2001.223

Die Alpen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18 x 25 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  07/8

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Jürg Berger, Klosters  1997

Die  Alpen 
3. Quartal 1988, Jahrgang 1964. 322 Seiten.
Sonderheft 125 Jahre S.A.C. 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.223.JPG
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NH Nr. 2001.224

Jahrbuch SAC

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16.5 x 23.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  07/9

Kulturgüterschutzraum

a) Schenkung Frau Widmer-Oechslin,
    Chalet Madrisa, Klosters 1998
b) Schenkung Jürg Berger, Klosters  
    1997   

Jahrbuch SAC
a)  Ausgaben 1891 - 1909
                       Ausg. 1902 fehlt; Ausg. 1897-1908 (ohne 1902)   
                       doppelt.
                       Schrift auf Rücken und Deckel in Goldprägung.
                        510 - 550 Seite

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.224.JPG
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NH Nr. 2001.225

Die ersten 50 Jahre S.A.C

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18.5 x 26 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  06/33

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Jürg Berger, Klosters  1997

Die ersten 50 Jahre S.A.C
1863-1913. Denkschrift von D. Heinrich-Dübi, Verlag Stämpfli & Cie. in Bern 1913. 304 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.225.JPG
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NH Nr. 2001.226

Zeitschrift des DOEAV

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19 x 26.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  07/10

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Frau Widmer-Oechslin,
Chalet Madrisa, Klosters 1998

Zeitschrift des DOEAV
(Deutsch-Oesterreichischer Alpenverein) Jahrgang 1901 - 1903. 
Verlag DOEAV München. 412 - 416 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.226.JPG
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NH Nr. 2001.230

Ski-Fahrten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.3 x 17.2 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/20

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Ski-Fahrten in den Davoser Bergen
Hg. Ski-Club Davos.
Buchdruckerei Eberle & Dittmann, Davos-Platz, um 1920. 14 S.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.230.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



60

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2001.231

Der Ski-Fahrer

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15.5 x 22 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/21

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Der Ski-Fahrer
Zürich 1920, Verlag von Arnold Bopp & Cie. 246 Seiten und viele Inserate.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.231.JPG
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NH Nr. 2001.239

Taschenkalender S.A.C. 

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 15.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  07/18

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Taschenkalender S.A.C.
14 Jahrgänge: 1904, 1906, 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1917, 1919, 1922, 1923, 1924. 236-290 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.239.JPG
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NH Nr. 2001.240

Tourenführer Algäu

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  08/22

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Tourenführer Algäu
Lampart's Alpiner Verlag in Augsburg. 1888. 179 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.240.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Mehrere Fotos\NH Nr. 2001.240_2.JPG
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NH Nr. 2001.241

Der Hochtourist

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 15.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001 07/21

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Der Hochtourist
Leipzig und Wien, Bibliographisches Institut, 1899. Handschriftliche Widmung und Stempel "Joh. Guler, Febr. 1914".

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.241.JPG
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NH Nr. 2001.242

S.A.C.-Führer Silvretta

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001 07/22

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

S.A.C.Führer Silvretta und Samnaun 
Verfasst von Carl Eggerling-Jäger, Chur (Silvretta), Prof. Dr. Carl Täuber, Höngg/Zürich (Samnaun). 
Herausgegeben vom Schweiz. Alpenclub. Druck von Gasser & Eggerling, Chur, 1961. 380 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.242-243.JPG
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NH Nr. 2001.243

S.A.C.-Führer Rätikon

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  07/22

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

S.A.C.-Führer Rätikon
Schweiz. Alpenclub. Verfasser Prof. Ed. Imhof, Erlenbach/Zürich. Druck von Sprecher, Eggerling & Co., Chur 1936. 360 
Seiten.
Stempel "Hans Berger-Tafffatz, Zürich".
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NH Nr. 2001.244

Die Bergüner Berge

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 20.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/23

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters, 1996

Die Bergüner Berge
von Peter Mettier, Bergführer in Bergün. Chur, Druck von Manatschal Ebner & Cie. 91 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.244.JPG
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NH Nr. 2001.245

Gipfelbuch Sulzfluh

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14.5 x 21.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001 07/24

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler 1996

Gipfelbuch Sulzfluh
Handschriftliche Eintragungen vom 10.8.91 - 11.10.91.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.245.JPG
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NH Nr. 2001.246

Bergrettungstechnik

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14.5 x 20.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  07/25

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, 1996

Neuzeitliche Bergrettungstechnik
von  Wastl Mariner. Verlag Tiroler Graphik, Insbruck 1959. 191 S. Herausgeber Oesterr. Alpenverein, Innsbruck.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.246.JPG
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NH Nr. 2001.247

Bündner Gletscher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16.5 x 24 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001 07/25

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Jürg Stahel, Klosters, 1991

Gletscher im Bündnerland 
In Zeitschrift "Bündner Wald"  44. Jgg. 1991, Heft 6.
Verschiedene Autoren.
Druck und Verlag Gasser AG, Chur.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.247.JPG
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NH Nr. 2001.248

Tagbuch Johann Guler

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 31 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  07/27

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Tagbuch 
für Johann Guler, 1904.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.248.JPG
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NH Nr. 2001.260

Bündn. Führerkurs

Bücher, Zeitungen, Fotografien

37.5 x 32 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/24

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler 1996

Bündnerischer Führerkurs (Fotografie)
Erster Bündnerischer Führerkurs in Pontresina 29. September - 
9. Oktober 1907. G. Glare. Phot., Pontresina.  
In geschnitztem Holzrahmen.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.260.JPG
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NH Nr. 2001.261

Führerbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/25

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Führerbuch Leonhard Guler
Schweizer Alpenclub, Section Davos, Führer-Buch für patentierte Bergführer der Section Davos des S.A.C. 
Davos, Druck von Hugo Richter 1869.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.261.JPG
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NH Nr. 2001.262

Führerbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 17.3 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  08/26

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler 1996

3 Führerbücher Joh. Guler 
Kanton Graubünden. Führer-Buch für patentierte Bergführer des Kantons Graubünden. 
Chur, Bischofberger & Hotzenköcherle 1903, 1908, 1908.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.262.JPG
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NH Nr. 2001.263

Führerbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/27

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Lero Guler 1996

Führerbuch Josef Guler
Kanton Graubünden. Führer-Buch für patentierte Bergführer des Kantons Graubünden. Foto.
Chur, Buchdruckerei Bischofberger & Hotzenköcherle 1908. 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.263.JPG
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NH Nr. 2001.264

Führerbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/28

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Führerbuch Johann Jegen
Kanton Graubünden. Führer-Buch für patentierte Bergführer des Kantons Graubünden. Foto. 
Chur, Buchdruckerei Bischofberger & Hotzenköcherle 1908. 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.264.JPG
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NH Nr. 2001.265

Führer- und Trägertarife

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.8 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/29

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Führer- und Trägertarife
für den Kanton Graubünden. In Kartonhülle. 
Chur, Buchdruckerei Jos. Casanova's Erben 1908. 54 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.265.JPG
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NH Nr. 2001.293

Regeln u. Winke

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2001  09/3

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Regeln und Winke über die Aufgabe und das Verhalten der Bergführer.
St. Gallen Zollikofer'sche Buchdruckerei. Um 1910-1920. 8 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.293.JPG
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NH Nr. 2001.287

Turnverein Klosters 1906

Bücher, Zeitungen, Fotografien

40 x 34 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  08/31

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters  1996

Turnverein Klosters 1906 
Foto in oliv Holzrahmen. Aufhänger.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2001.287.JPG
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NH Nr. 2002.012

Wasserrad

Bücher, Zeitungen, Fotografien

28.5 x 39.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2001  17/32

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Albert M. Burkhard, Klosters 1999

Wasserrad
In Ap Novai. Auf Pavatexplatte aufgezogene Foto. 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.012.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



80

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.029

Fotos

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22.5 x 29.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  03/25

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Helene Jann, Klosters 1998

3 Fotos 
-  Mutter und Tochter, Cattani e figli, Firenze. Rahmen:   
   Vergoldetes Rankenmotiv.
-  Junges Mädchen, hinter Glas. In verziertem Blechrähm-   
   chen mit aufgesetzter Gold-Imitation. Stütze zum Aufstel-
   len. Aufnahme J. Guler Sohn, 
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NH Nr. 2002.033

Fotos Schulklassen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

23 x 28 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/34

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Helene Jann, Klosters 1998

3 Fotos von Schulklassen 

- Klassenfoto (Fotograf A. Bösch, Chur),schwarzer Holzrahmen.
- Klassenfoto 1925, breiter Holzrahmen, geölt.
- Klassenfoto, Laubsägerahmen, doppelt.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.033.JPG
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NH Nr. 2002.056

Geschichte Eidg.schaft

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17.5 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  01/58

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn 
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

"Von dem Regiment der Lobl. Eydgenossschaft"
Politische Geschichte der Eidgenossenschaft und der einzel-
nen Orte, Verfassung u. Bündnisse der 13 Orte und der Zugewandten Städte und Orte.
Josias Simler, Neuausgabe von Hans Jacob Leu, Zürich 1722. 
717
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NH Nr. 2002.057

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 19.3 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  01/19

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Die gantze Heilige Schrifft
AT und NT in vier Theilen. 
1. Band, Frankfurt 1719. Mose 1 - Buch der Könige. 1091 Seiten. 
In Leder gebunden, Goldschnitt.
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NH Nr. 2002.058

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  01/19

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Die gantze Heilige Schrift
AT und NT in vier Theilen.
2. Band Frankfurt 1719. Buch der Chronica - Hohelied Salomo.
667 Seiten. 
In Leder gebunden. Goldschnitt.
Handschriftlicher Eintrag: "Jacob Janet 1721". 
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NH Nr. 2002.059

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH   2002  01/19

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Die gantze Heilige Schrifft
AT und NT in vier Theilen
3. Band. Frankfurt 1719. Propheten - Apokryphen.
In Leder gebunden. Goldschnitt. Handschriftlicher Eintrag "Jacob Janet."
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NH Nr. 2002.060

Landbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  01/20

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Landbuch
In Leder gebunden. 2 Lederbändel zum Schliessen.
Die vorliegende Abschrift ist auf 1709 datiert (das sog. Klosterser
Landrechtsbuch im Gemeindearchiv auf 1701). 1. Teil: In den Be-stimmungen über die Bsatzig sind noch die Rechte des 
österr. La
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NH Nr. 2002.061

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  01/21

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Bibel
Die Bibel oder die ganze Heilige Schrift des Alten und Neuen Testaments nach Dr. Martin Luthers Uebersetzung.  
Leipzig 1849. 1224 Seiten.
Handschriftliche Widmung 1851.

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



88

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.062

Glaubensbekenntnis

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  01/35

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Glaubensbekenntnis
Erläuterung der christlichen Religion . Zürich MDC XXXX IIII (1644). 
135 Seiten.
Handschriftliche Einträge 1665, 1703, 1776.
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NH Nr. 2002.063

Traktat

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 16 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  01/36

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Traktat 
über viele Wunder in der Natur, die zum rechten Glauben führen sollen. Leipzig 1592. 382 Seiten. 
Buchdeckel vorn fehlt. Allgemein in schlechtem Zustand.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.063.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



90

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.064

Neues Testament

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  01/37

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Neues Testament
Köln 1885.  112 Seiten.
In Leder gebunden.
Handschriftliche Widmung "Anna Hitz, Klosters".
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NH Nr. 2002.065

Neues Testament

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002   02/10

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Neues Testament 
Dazu Psalmen Davids und Lieder zu verschiedenen Kirchenfesten mit vierstimmigen Sätzen.
Zürich  1808. 694 Seiten. 
Goldschnitt, 2 Metallverschlüsse.
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NH Nr. 2002.066

Losungen Brüdergemeine

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/9

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

-  Losungen und Lehrtexte der Brüdergemeine für das Jahr 1780.                       
    Barby, den 12ten April 1779. Ca. 130 Seiten.
-  Losungen und Lehrtexte der Brüdergemeine für das Jahr 1781.
    Barby, 1780. Handschriftliche Eintragungen. Ca. 13
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NH Nr. 2002.067

Rätsel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/11

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn 
Gekauft bei Antiquar Schwabe, Davos
für Fr. 10.--
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Rätzel
Fragen und Antworten zu Philosophie, Theologie, Moral. Viele Holzschnitte. Gebunden. Daniel Wille, Chur 1736. 118 
Seiten.
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NH Nr. 2002.068

Reformation

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/17

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn 
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Reformation in den 3 Pündten
Bartholome Anhorn, Brugg 1680. 246 Seiten + 9 S. Register
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NH Nr. 2002.069

Psalmen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/28

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Psalmen und Kommentare 
Um 1800. Ca. 260 Seiten.
Vorn und hinten fehlen einige Blätter. Handschriftliche Notizen 1821. 
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NH Nr. 2002.070

Bündner Zeitung

Bücher, Zeitungen, Fotografien

24.5 x 29.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/12

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Bündner Zeitung
Jahrgang 1831, Nr. 9 - Nr.80, gebunden. 
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NH Nr. 2002.071

Bündner Zeitung

Bücher, Zeitungen, Fotografien

24.5 x 29.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/12

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn  
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Bündner Zeitung
Jahrgang 1834, gebunden.
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NH Nr. 2002.072

Conversations-Lexicon

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14 x 22.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/14

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Conversations-Lexicon
Johann Hübners reales Staats-Zeitungs- und Conservations- lexicon. Leipzig 1789. 1523 Seiten + 16 S.Stichwörter. 
Stiche zur Geografie und Astronomie, Meilenzeiger, Ritterorden, Artillerie. 
In Leder gebunden. 
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NH Nr. 2002.073

Sprüche der Propheten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/15  

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn 
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Sprüche der Propheten
Spruch-Postill. 1. Teil von Salomon Glassio, gedruckt zu Jena 
1649. 1313 Seiten + 16 S. Register.
Handschriftliche Eintragungen 1752. 2 Holzstiche. 
In getriebenes Leder gebunden. Auf Deckel Monogramm  D C 1649.
2 Metallverschl

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.073.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



100

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.074

Altes Testament

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/16

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Altes Testament
Moses 1 - 5. Mit Erläuterungen und Anmerkungen von Carl Rudolph Reichel. Frankfurt und Leipzig 1773. 692 Seiten.
Handschriftlicher Eintrag: "1774 3. Oktober. Dieses Buch gekauft und kostet 2 Gulden 36 Kreuzer".
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NH Nr. 2002.075

Die Bergpredigt

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17.5 x 21.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/19

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Die Bergpredigt
Mit Anmerkungen und Predigten von Hermann Reinhold Pauli.
Franckfurt am Mayn, 1720. 648 Seiten + 14 S. Inhaltsverzeichnis.
In Leder gebunden.
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NH Nr. 2002.076

Biblische Geschichten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/20

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Biblische Geschichten
2 x 52 Geschichten aus dem Alten und Neuen Testament.
Ausgewählt von Johann Hübner.
Zürich ca. 1714. 382 Seiten.
In Karton gebunden. 2 Lederverschlüsse, defekt.
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NH Nr. 2002.077

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 23 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  03/29

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Helene Jann, Klosters 1998

Bibel
Altes und Neues Testament.
Basel 1845. 1079 (AT) und 308 (NT) Seiten.
In Karton gebunden mit Lederrücken. Roter Schnitt.
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NH Nr. 2002.078

H.U. Stadler

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17 x 21.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/22

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

H. U. Stadler
1585. Verzeichnis und Anrede von fürstlichen, politischen, theologischen Standespersonen.
Handschrift. In Leder gebunden, Rücken mit Goldprägung.
So etwas wie ein Nachschlagewerk für Kanzleien oder Schreiber
in den Gerichtsgemeinden.
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NH Nr. 2002.079

Gesetze und Dekrete

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/23

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Gesetze und Dekrete der gesetzgebenden Räthe der helvetischen Republik.
I. Heft.  Bern 1798. Gedruckt in der National-Buchdruckerey.
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NH Nr. 2002.080

Gesetze und Dekrete

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/23

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Gesetze und Dekrete 
der gesetzgebenden Räthe nebst den Beschlüssen und Proklamationen des vollziehenden Direktoriums der 
helvetischen Republik.
II. Heft. Luzern 1798. 667 Seiten.  
Gedruckt in der National-Buchdruckerey.
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NH Nr. 2002.081

Gesetze und Dekrete

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.3 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002 02/23

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Gesetze und Dekrete 
der gesetzgebenden Räthe der helvetischen Republik.
IV. und V. Heft. Bern 1800. 735 Seiten.  
Gedruckt in der National-Buchdruckerey.
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NH Nr. 2002.082

Rhetische Chronik

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15.5 x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/24

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Gekauft bei Antiquar Schwabe, Davos, um 1920-1930 für Fr. 15.--
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Rhetische Cronica
Oder
Kurtze und wahrhaffte Beschreibung Rhetischer Kriegs- und Regiments-Sachen
Erstlich in Lateinischer Sprach beschriben durch Fortunat Sprecher von Berneck ab Davos. 
Gedruckt zu Chur durch Joh. Georg Barbisch / Jm Jahr 1672. 
37
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NH Nr. 2002.083

Traktat

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16.5 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/25

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Traktat mit Bundesbriefen der 3 Bünde
Bündtnerische Tractata, Enthaltend Den Pundts-Brieff gemeiner dreyer Pündten.
Aufs Neue Zusammen getragen und in Truck verfertiget durch Andrea Pfeffer/Buchdruckern.
3 Bünde-Wappen.
Gedruckt zu CHUR/Anno 1728. 84 
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NH Nr. 2002.084

Rhät. Staatskalender

Bücher, Zeitungen, Fotografien

8.2 x 14 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/26

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Rhätischer Staats Kalender 
für das Jahr 1799. 
Marschlins, in der neuen Buchdrukkerei.
Mehrere handschriftliche Notizen.
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NH Nr. 2002.087

Rechnungsbüchlein

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 14.8 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/29

Kulturgüterschutzraum

Sammmlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Rechenbüchlein
von mancherley Rechnungen zu vielen Begebenheiten dienlich zu gebrauchen.
In deutscher Schrift. In Leder gebunden. 
Anmerkung am Schluss: "Dieses schöne Rechenbuch ist ange-
hörig mir Peter Niggli hat es gekauft 1775". 
Defekt.
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NH Nr. 2002.090

Illustriertes Sonntagsblatt

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22.8 x 30.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH   2002  02/13

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Illustriertes Sonntagsblatt
Gratisbeilage zur Neuen Bündner Zeitung.
Gebunden in Karton, 1895. 416 Seiten
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Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



113

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.091

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

27 x 40.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  02/35

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Christian Metz, Klosters 2001

Die Heilige Schrift
Biblia. Altes und neues Testament. 
Mit Kommentaren und Auslegungen und Hinweisen. Herausgegeben von Joh. Caspar Ulrich, Pfarrer zum Fraumünster, 
Zürich 1755. Format Folio. In Leder gebunden. 
371 Seiten.
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NH Nr. 2002.092

Taschenkalender

Bücher, Zeitungen, Fotografien

9 x 14 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/36

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Gemeinnüziger Taschenkalender
für den Kanton Graubünden. Mit altem und neuem Kalender.
Otto'sche Buchdrukerei Chur, 1809. 120 Seiten.
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NH Nr. 2002.093

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 22.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/37

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Bibel
Altes und Neues Testament. Frankfurt a. Main 1865. 305 Seiten.
In schwarzem Karton gebunden.
Handschriftliche Einträge zur Familie.
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NH Nr. 2002.094

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 23 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  02/38

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Bibel
Altes und Neues Testament. Berlin und Köln 1892. 290 Seiten.
Vorspann mit Blättern für Familienchronik von Johann Hartmann-Zeiger, Luzein-Buchen und Anna Hitz, Klosters.
In schwarzem Karton gebunden. Golddruch auf dem Rücken: "Die Heilige Schrift
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NH Nr. 2002.095

Predigten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14 x 23.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  03/1

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Predigten
für alle Sonn-.Fest- und Feiertage. Von M.Ludwig Hofacker. "Hofacker's Predigten". Stuttgart 1837. 960 Seiten.
In Karton gebunden, mit Lederrücken. Prägung in Gold:
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NH Nr. 2002.105

Glaubens Wage

Bücher, Zeitungen, Fotografien

8 x 13 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  04/4

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Glaubens Wage
Zur Rechtfertigung der protestantischen Religion. 
Getrukt im Jahr Christi /1688 (Basel?). 224 Seiten.
Auf mehreren Seiten handschriftliche Eintragungen. In Karton gebunden, Lederrücken. 
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NH Nr. 2002.106

Predigten (Reden)

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 18.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/5

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Predigten (Reden)
Handschrift. 1778. 80 Seiten. 
In Karton gebunden, Rücken und Ecken mit Leder verstärkt
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NH Nr. 2002.107

Friss Vogel oder stirb!

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/5

Kulturgütershutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Friss Vogel oder stirb!
Schrift zur Rechtfertigung des katholischen Bekenntnisses. Strassburg 1726. 618 Seiten. 
In Leder gebunden. Roter Schnitt. Leder- und Messingverschlüsse beschädigt.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.107.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



121

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.108

Schatzkästlein

Bücher, Zeitungen, Fotografien

8 x 10.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  03/6

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Schatzkästlein
Güldenes Schatzkästlein der Kinder Gottes. Halle 1761. 365 Sei- ten.
In Karton gebunden. Lederrücken. Stark beschädigt.
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NH Nr. 2002.109

Himmels-Blumen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/7

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Himmels-Blumen
Betrachtungen zur Bibel von Samuel Luzius, Basel 1736. 
1334 Seiten und Register. 
In Leder gebunden. Getriebene Verzierungen, Rücken verstärkt.
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NH Nr. 2002.110

Gesang-Gebät-Buch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002 03/8

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Gekauft von Jos. Marugg, im Bild, um
1920-1930 für Fr. 10.--
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Gesang-Gebät-Buch
Mit 1-stimmigen Sätzen, Caspar Zollikofer, St. Gallen 1738. 832 Seiten und Register. 
In Leder gebunden. Verschluss defekt. Handschriftliche Einträge 1805 und 1820.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.110.JPG
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NH Nr. 2002.111

Predigten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18 x 23 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/9

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Predigten über die Evangelien
Peter Werenfels, Basel 1702. 680 Seiten und Register. 
In Leder gebunden. 2 Verschlüsse (Messing auf Leder).

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.111.JPG
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NH Nr. 2002.112

Kirchen-, Weltgeschichte

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/2

Kulturgüterschutzraum

Sammmlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Kirchen- und Weltgeschichte 
Band 9; 6. und 7. Jh., von M. Johann Gottlob Glück. 
Altenburg 1767. 420 Seiten und grosses Register.
Karton gebunden, Lederrücken.  

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.112.JPG
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NH Nr. 2002.113

Hausandacht

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/11

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Hausandacht
Fromme Gedichte für stille Morgen- und Abendstunden. 
Von Julius Sturm. Leipzig 1866. 494 Seiten. 
Goldschnitt. In Karton gebunden.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.113.JPG
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NH Nr. 2002.115

Glaubensbekenntnis

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10.5 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/30

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Glaubensbekenntnis
Erläuterungen zur Rechtfertigung des prostetantischen Bekennt- nisses. Chur 1775. 152 Seiten.
In Karton gebunden. Lederrücken.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.115.JPG
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NH Nr. 2002.116

Catechismus

Bücher, Zeitungen, Fotografien

8.5 x 14 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  03/13

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Catechismus 
mit Fragen und Antworten über die Bibel,
von Stephan Gabriel. Chur 1793. 178 Seiten. 
Umschlag Karton, Ecken und Rücken Leder, beschädigt. Handschriftliche Widmungen 1796, 1800, 1826.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.116.JPG
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NH Nr. 2002.117

Katechismus

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/14

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Katechismus
von Pfarrer Johannes Cloetta, Chur 1809. 78 Seiten. Handschriftliche Widmung 1810 und 1849. Rücken beschädigt.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.117.JPG
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NH Nr. 2002.118

Nachtmahl-Büchlein

Bücher, Zeitungen, Fotografien

8 x 13 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/1

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Nachtmahl-Büchlein
Biblische Fragen und Antworten, von Johannes Alder. Lindau 1752. 75 Seiten.
Handschriftliche Widmung 1849 und 1867. Karton mit verstärktem Rücken.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.118.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



131

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.119

Weg-Weiser

Bücher, Zeitungen, Fotografien

9 x 14 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/16

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Weg-Weiser zur Seligkeit
Für junge Leute. v. D. E. Altstein. St. Gallen 1714. 166 Seiten. 
Karton, Lederrücken., teilweise beschädigt. Die hintersten Seiten fehlen.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.119.JPG
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NH Nr. 2002.120

Andenken - Konfirmation

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  03/17

Kulturgüterschutzraum

Christian Markutt sel. Schenkung Heidi und Karl Schön 1998.

Der Tisch des Herrn
Belehrung über das heilige Abendmahl von Th. W. Ecklin. Basel 1899. 84 Seiten.  
Handschriftliche Widmung 1902.  

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.120.JPG
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NH Nr. 2002.122

Kontobuch 1824-1829

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16.5 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  03/32

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Kontobuch 1824 - 1829
Alphabeth, handschriftliche Eintragungen. Karton gebunden. Defekt.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.122.JPG
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NH Nr. 2002.141

Die christliche Lehre

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13. x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH   2002  04/11

Kulturgüterschutzraum

Schenkung H. Jann-Bächli, Klosters, 1999

Die christliche Lehre
für Confirmanden-Unterricht. Bern 1879. 90 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.141.JPG
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NH Nr. 2002.146

Die chaldäische Sprache

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/20

Kulturgüterschutzraum

Sammmlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Lehrbuch der chaldäischen Sprache
Texte in Hebräisch, Griechisch, Latein. 
Helmstad 1732. 188 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.146.JPG
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NH Nr. 2002.147

Lehrgang Rhetorik

Bücher, Zeitungen, Fotografien

10 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/21

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Leitfaden, Lehrgang zur Rhetorik
Lateinischer Text . 120 Seiten + Index.
Eintrag: "Georgy Marcadanti A° 1684".

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.147.JPG
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NH Nr. 2002.151

Liederbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/25

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler 1996

Liederbuch  für Männerchor
J. Heim, Band 5 und 6. Zürich 1883. 440 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.151.JPG
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NH Nr. 2002.152

Lieder für Männerchor

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/25

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Lieder für Männerchor
J. Heim, Band 4. Zürich 1882. 312 Seiten. Defekt.
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NH Nr. 2002.153

Liederbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/27

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Gesänge für gemischten Chor
E. Schneeberger, Biel. Biel, ca. 1895. 236 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.153.JPG
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NH Nr. 2002.154

Kirchengesangbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

9.5 x 14 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH Nr.  2002  04/26

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Chr. Markutt sel., Heidi und Karl Schön, Klosters 1998

Kirchengesangbuch
Frauenfeld 1923. 448 Seiten. Handschriftliche Widmung.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.154.JPG
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NH Nr. 2002.155

Erhebung der Prättigauer

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.8 x 20.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH   2002  04/28

Kulturgüterschutzraum

Die Erhebung der Prättigauer 1622
Martin Schmid. Festspiel zur 300jährigen Erinnerungsfeier.
Schiers 1922. 37 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.155.JPG
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NH Nr. 2002.156

Der Dorfamerikaner

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH   2002  04/29

Kulturgüterschutzraum

Der Dorfamerikaner
Heinrich Tobler, Klosters. Davos 1900. 96 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.156.JPG
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NH Nr. 2002.157

Erinnerungen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/30

Kulturgüterschutzraum

Erinnerungen 
von Fritz Lendi. Herisau 1918. 36 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.157.JPG
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NH Nr. 2002.158

Urbar

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/31

Kulturgüterschutzraum

Schenkung J. Vetsch, Pfarrer, Serneus 1982

Urbar 
der Propstei St. Jacob im Prättigau vom Jahre 1514. Kopie. 
Fritz Jecklin, Stadtarchivar., 60 Seiten. 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.158.JPG
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NH Nr. 2002.159

Ds Goldbrünneli

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21 x 22 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/32

Kulturgüterschutzraum

Schenkung  J. Vetsch, Pfarrer, Serneus  1982

Ds Goldbrünneli
J. Vetsch, Serneus. Klosters 1982. 198 Seiten.
Fotografien von Thomas Jost.
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NH Nr. 2002.160

Sagen aus Graubünden

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14.5 x 20.3 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/33

Kulturgüterschutzraum

Schenkung J. Vetsch, Pfarrer, Serneus 1982

Sagen aus Graubünden
v. Arnold Büchi. Band 1 und Band 2.  Aarau und Leipzig.
240 Seiten.
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NH Nr. 2002.161

Amtmannns Käthe

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  04/34

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Chr. Markutt sel, Heidi und Karl Schön, Klosters 1998

Amtmanns Käthe
H. Courths-Mahler. Leipzig. 248 Seiten.
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Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



148

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2002.162

Ich hab so viel...

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/35

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhoirn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Ich hab so viel um dich geweint
H. Courths-Mahler. Reutlingen 1929. 352 Seiten.
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NH Nr. 2002.163

Das Heideprinzesschen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.3 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  04/36

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Das Heideprinzessschen
E. Marlitt.  Buchdruckerei Berlin. 427 Seiten.
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NH Nr. 2002.164

Orgel-Schlagbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

24.5 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  04/37

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Sammlung Kirchenlieder
Handgeschriebenes Orgelschlagbuch mit beziffertem Generalbass. 17. Jh. 
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NH Nr. 2002.177

Die  Schweizer Frau

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22 x 29 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  05/13

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Die Schweizer Frau
v. Gertrud Villiger-Keller. Verlag F. Zahn, Neuenburg. Um 1900.
675 Seiten. Verschiedene Illustrationen.
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NH Nr. 2002.178

Vernünftige Gedanken

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 17.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  05/14

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Vernünftige Gedanken einer Hausmutter
482 Seiten. Verschiedene handschriftliche Notizen.
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NH Nr. 2002.179

Ich kann wirtschaften

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17 x 23.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  05/15

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Ich kann wirtschaften
Minna Neuburger. Berlin und Wien 1911. 477 Seiten.
Verschiedene Illustrationen.
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NH Nr. 2002.180

Hausmütterchen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15.5 x 22 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002   05/16

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Das fleissige Hausmütterchen
Susanna Müller. Zürich 1906. 848 Seiten.
4 Kunstdrucktafeln und verschiedene Illustrationen.
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NH Nr. 2002.181

Heilkunde

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17.5 x 26.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  05/17

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters 1954

Praktischer Hausschatz der Heilkunde
2 Bände. 
Band  I: Leipzig 1903. 906 Seiten.
Band II: Leipzig  1903. 560 Seiten. Verschiedene Illustrationen.
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NH Nr. 2002.182

Der Hausthierarzt

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  05/18

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Helene Jann, Klosters  1999

Der illustrierte Hausthierarzt
für Landwirthe und Hausthierbesitzer.
Wilhelm Zipperlen, Professor in Hohenheim. Ulm 1883. 744 Sei- ten. 
In Karton gebunden. Verschiedene Illustrationen.
Restauriert (neu gebunden, Steinmarmorüberzug) v. A.Schärer, Wies
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NH Nr. 2002.190

Weihnachtskarten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18 x 30 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  05/26

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters  1996

Sammlung Weihnachtskarten und Klebebilder
Beschädigt. 
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NH Nr. 2002.140

Turnschule Vorunterricht

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 16 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002 04/10

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Helene Jann, Klosters 1999

Turnschule Vorunterricht
Zürich 1896. 210 Seiten.
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NH Nr. 2002.274

Hebammenbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 11.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  08/3

Kulturgüterschutzraum

Gant Disch in Schiers März 1997
für Fr. 90.--

Hebammenbuch
Joh. von Horn, Stockholm und Leipzig 1765. 368 Seiten. 
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NH Nr. 2002.204

Album

Bücher, Zeitungen, Fotografien

31.5 x 40.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  06/6

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters  1996

Album
Sammlung von Fotos, Karten, Klebebildchen usw.
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NH Nr. 2002.205

Bündner Fahrten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  06/7

Kulturgüterschutzraum

Schenkung A. Schärer, Wiesen, 2002

Bündner Fahrten
v. Hs. Schmid. Frauenfeld 1924. 257 Seiten.
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NH Nr. 2002.206

Trompeter v. Säckingen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11.5 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  06/8

Kulturgüterschutzraum

Schenkung A. Schärer, Wiesen, 2002

Der Trompeter von Säckingen
v. J.V. v. Scheffel. Goldschnitt. Stuttgart 1883. 280 Seiten.
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NH Nr. 2002.207

Umgang mit Menschen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

9.5 x 14.3 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  06/9

Kulturgüterschutzraum

Schenkung A. Schärer, Wiesen  2002

Umgang mit Menschen
v. Adolph Freiherr Knigge. Leipzig ca. 1878. 374 Seiten.
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NH Nr. 2002.208

Bündner Urkundenbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19.5 x 27 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  06/10

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Pfr. Vetsch. Serneus 1982

Bündner Urkundenbuch
Ediert v. Elisabeth Meyer-Marthaler/Franz Perret.
I. Band, Lieferung 1 - 9, Chur 1947 - 1956. 520 Seiten u. Fotos (Quellentexte Lateinisch o. Uebersetzung).
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NH Nr. 2002.209

Bündner Urkundenbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19.5 x 27 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  06/10

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Pfr. J. Vetsch, Serneus 1982

Bündner Urkundenbuch
Ediert von nElisabeth Meyer-Marthaler/Franz Perret
II. Band, Lieferung 1 - 8. Chur 1952 - 1967. 512 Seiten.
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NH Nr. 2002.210

Bündner Urkundenbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19.5 x 27 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  06/10

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Pfr. J. Vetsch, Serneus  1982

Bündner Urkundenbuch
Ediert von Elisabeth Meye-Marthaler/Franz Perret.
III. Band, Lieferung 1 -3. Chur 1961 - 1966. 192 Seiten.
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NH Nr. 2002.211

Telegraph für Graubd.

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18.5 x 22.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002 06/11

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn  1954

Telegraph für Graubünden
Chur, 1816. Nr. 5, 6, 8, 12, 16, 17, 20, 22, 23, 29, 31,0 34, 40, 46, 
                          48, 49,  52, 56,65, 66, 68 , 70, 71,74, 84, 86, 87,                            
                          91 - 94.
Chur, 1815. Nr

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.211.JPG
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NH Nr. 2002.212

Orgel-Schlagbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

35 x 22 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  06/12 

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Pfr. J. Vetsch, Serneus, 1982

Orgel-Schlagbuch
Stefan Marugg (Kopie). 1804.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.212.JPG
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NH Nr. 2002.213

Serneus 1981

Bücher, Zeitungen, Fotografien

30 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  06/13

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Pfarrer J. Vetsch, Serneus  1982

Serneus 1981
Eine Bestandesaufnahme der Abteilung für Hochbau des Technikums Winterthur. Zürich 1981.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.213.JPG
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NH Nr. 2002.235

Klubhütten-Album SAC

Bücher, Zeitungen, Fotografien

26.5 x 19 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  06/37

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Klubhütten-Album SAC 1911
-  In Leinen gebunden. 120 Seiten.

Dazu: 
-  Album der Klubhütten des SAC, historischer Teil (nur Fotogra-
   fien mit kurzer Legende). Geheftet. Rücken offen.  

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.235.JPG
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NH Nr. 2002.245

Schirmhäuser SAC

Bücher, Zeitungen, Fotografien

34.0 x 24.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  07/10

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler  1996

Schirmhäuser des SAC 
Julius Becker-Becker, Glarus 1892.  
Kleine Sammlung von Beschreibungen und Pläne von bestehenden Clubhütten und  Anleitung zum Bau von neuen 
Clubhütten. Dazu Karte mit den Standorten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.245.JPG
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NH Nr. 2002.328

Postkarten Album

Bücher, Zeitungen, Fotografien

41.5 x 25.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH  2002  09/26

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Helene Jann, Klosters 2002

Postkarten Album
Kartondeckel oliv mit Blumenmotiv. Aufdruck: Postkarten Album. 
Seiten mit Schlitzen zum Einstecken der Postkarten. 
Firma Kaiser & Co, Bern. 

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.328.JPG
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NH Nr. 2002.368

Album

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 9.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  10/31

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Uschi Garbald, Klosters  2002

Poesie-Album
In Karton eingefasst. Schwarz. Auf Deckel mit goldener Schrift
"ALBUM". Verschiedene Widmungen (in deutscher Schrift) mit Einklebebildchen.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.368.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.368 (2).JPG
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NH Nr. 2002.406

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  12/9A

Kulturgüterschutzraum

Frau Leslie Burkhart, Klosters Dorf
2002

Bibel
AT und NT. In schwarzes Leder gebunden.
Buchdruckerei Fr. Reinhardt, Basel, 1948.
Persönliche Bibel von Kunstmaler Ernst Schäublin, Klosters Dorf.
"Ernst Schäublin 15. Aug. 1949. Psalm 119, 105".

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.406.JPG
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NH Nr. 2002.407

Mäppchen Schäublin

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2002  12/11A

Kulturgüterschutzraum

Frau Leslie Burkhart, Klosters Dorf 2002

Mäppchen
Kartonmäppchen mit 4 aufgeklebten Fotos des Bilderzyklus'
"Das Gleichnis vom verlorenen Sohn 1933".
Dazu Couvert mit diversen Fotos und Briefen aus dem Besitz von Ernst Schäublin, Klosters Dorf.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.407.JPG
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NH Nr. 2002.428

Predigten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21 x 27.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Gekauft bei Antiquar C. Schwabe, Davos um 1918-1920 für Fr.20.--

Leichen-Predigten
Sammlung von 12 Predigten bei der Beerdigung hochstehender Amts- und Würdenträger oder ihrer Frauen. Gedruckt in 
Chur, Zürich, Basel oder St.Gallen in den Jahren 1691 - 1715.
12 - 55 Seiten.
Mäppchen aus Leder und mit Leder überzogene

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.428.JPG
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NH Nr. 2002.429

Rechnungs-Regeln

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16.5 x 18.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2003  02/17

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Regelsammlung 1810
zu vielen Rechnungsproblemen (ausserhalb des Dezimalsystems): "Hier folgen etliche Rechungen, dienlich und nützlich 
zu brauchen."
Ca. 100 Seiten in deutscher Schrift. In Leder gebunden.
Letzte Seite: "Dieses Rechenbuch gehört mir Chr

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2002.429.JPG
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NH Nr. 2004.053

Fotografie

Bücher, Zeitungen, Fotografien

23 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2004  03/17

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Christian Neuhäusler, Klosters  2004
aus Nachlass Nini Neuhäusler-Guler

Fotografie
Schwarz-Weiss. Am Rütiweg. Hinter Glas.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2004.053.JPG
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NH Nr. 2003.007

Die magische Welt...

Bücher, Zeitungen, Fotografien

25 x 30 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2003  02/12

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hr. Chris van Otterloo,
Postfach, Klosters  2003
Im Buchhandel Fr. 150.--

Die magische Welt  von Hans Rudolf Strupler
v. Chris van Otterloo. 
Bildband. Leinen. 2001 NL. 215 S.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2003.007.JPG
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NH Nr. 2003.016

Das Vereinatal

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2003  02/24

Kulturgüterschutzraum

Sammlung Fritz Schoellhorn
Schenkung Georg Schoellhorn 1954

Das Vereinatal
v. Karsje Dersk. Orell Füssli Zürich 1927. 24 Seiten.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2003.016.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



181

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2003.023

Heimatluft

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kultugüterschutzraum

Schenkung Marco Rageth, Klosters 2003

Heimatluft
Georg Fient. Schiers 1951. 243 S.
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NH Nr. 2003.024

Klosterser Heimatbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kultugüterschutzraum

Schenkung Marco Rageth, Klosters, 2003

Die Geschichte meiner Heimat Klosters
Forian Hew. AG Buchdruckerei Schiers 1945. 191 Seiten.
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NH Nr. 2003.025

Dr Türligiiger

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kultugüterschutzraum

SchenkungMarco Rageth, Klosters 2003

Dr Türligiiger
Hans Valär. Buchdruckerei Davos 1935. 141 Seiten
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NH Nr. 2003.029

Ansichtskarten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kultugüterschutzraum

Gelegenheitskauf 2003 für Fr. 20.-

5 Ansichtskarten
Sujets Klosters 1931 und jünger. In Schachtel "Fotografien".
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NH Nr. 2003.062

Bibel

Bücher, Zeitungen, Fotografien

23 x 15 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2003  03/37A

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Gerda Picker, Klosters 2003

Bibel
1882. Von Hans Picker sel. mütterlicherseits, Familien Wild/Osch-
wald. Goldprägung.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2003.062.JPG
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NH Nr. 2003.063

Album

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22 x 28 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2003  04/6

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Gerda Picker, Klosters 2003

Album
Fotoalbum. Leder schwarz, aufgesetzte Silberverzierung. Mit
Verschlussschnalle. Goldschnitt.
Sammlung von Portrait-Aufnahmen.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2003.063.JPG
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NH Nr. 2004.055

Fotografie

Bücher, Zeitungen, Fotografien

38 x 32 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2004  03/19

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Christian Neuhäusler, Klosters  2004
aus Nachlass Nini Neuhäusler-Guler

Fotografie
Schwarz-weiss. Konfirmation 1932. S. auch Nr. 2004.055.
Vorderste Reihe 2. von links: Nini Neuhäusler neben Pfr. Midden-
dorp.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2004.055.JPG
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NH Nr. 2004.058

Fotografie

Bücher, Zeitungen, Fotografien

31 x 25 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2004  03/22

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Christian Neuhäusler, Klosters  2004
aus Nachlass Nini Neuhäusler-Guler

Fotografie
Schwarz-weiss. Jack Neuhäusler mit Skis. Foto Hans Fluri Schmelz, Klosters. Gerahmt vergoldet.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2004.058.JPG
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NH Nr. 2004.059

Fotoalbum

Bücher, Zeitungen, Fotografien

33 x 25 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2004  04/6

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Hans und Leo Guler, Klosters 1996

Fotoalbum
Diverse Theateraufführungen des Bau- und Holzarbeiterverbands
Klosters. 30er-40er Jahre.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2004.059.JPG
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NH Nr. 2004.007

Baedekers

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Otto Hessler, Heerstr. 23, D-40764 Langenfeld  2004

Baedekers Schweiz
Handbuch für Reisende. Leipzig 1911. 583 Seiten, viele Karten. Roter Einband.

Inventar Nr.

Bezeichnung
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NH Nr. 2004.018

Fam.geschichte Schoellhorn

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21 x 29 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

NH 2004  01/22

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Beni Brosi-Jucker, Basel  2004

Bausteine einer Familiengeschichte
V. Fritz Schoellhorn. Einsiedeln 1923.

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2004.018.JPG
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NH Nr. 2004.180

Lawinen- und Wasserschäden

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Margrit Brassel-Flütsch, 
1965 Savièse  2004. 
Aus Luzein.

Lawinen- und Wasserschaden
Wuhrarbeiten und Kolmatierung im Prättigau
v. Mathias Thöny, Schiers. 90 Seiten, mit 10 Fotografien.
Schiers, 1911.Geheftet, sehr zerlesenes Ex.

Dazu:  Denkwürdiges über Elementarkatastrophen und abnorme Witterung insbeson
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NH Nr. 2004.164

Durchs Prättigau

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Margrit Brassel-Flütsch, 
1965 Savièse  2004. 
Aus Luzein.

Durchs Prättigau
Illustrierter Reisebegleiter v. Hans Boner, Bern. Mit Karte.
Schiers 1906.

Inventar Nr.

Bezeichnung
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NH Nr. 2005.035

Wo die Bündnertannen...

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 15 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Beni Brosi-Jucker, Basel  2005

Wo die Bündnertannen rauschen
Von P.Maurus Carnot. Erzählungen. Verlag Orell Füssli.
301 S. Einband defekt.

Gedenkschrift P. Maurus Carnot.
Buchdruckerei Immensee. 64 S.

Inventar Nr.
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NH Nr. 2005.036

Säuglingspflege

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Beni Brosi-Jucker, Basel  2004

Säuglingspflege
Ueber Pflege und Ernährung. 63 S.
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Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



196

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2005.038

Kochbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17 x 22 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Kochbuch
Von Elisabeth Fülscher. 7. Aufl. 1960. Im Selbstverlag. 643 s.
Ungebraucht.
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NH Nr. 2005.041

Flora von Klosters

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 23 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Marianne Hobi, Klosters
2005

Die Flora von Klosters
Von Karsje Derks, Pharmazeutin. Im Selbstverlag 1928. 44 S.
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NH Nr. 2005.044

Kochbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 18 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

222 Rezepte
Von W. Blumer und Chr. Zulauf. Druck und Verlag Tschudi, Glarus 1908. 127 S.
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NH Nr. 2005.074

Flüelapass

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 x 16.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Flüelapass
Poststrasse Davos-Süs-Zernez.
Text, Fotos, gezeichnete Panoramen. Herausgegeben von der Eidg. Postverwaltung. Verlag Kümmerly und Frey, Bern
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NH Nr. 2007.055

Zur Heimatkunde des Prätig.

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Silvia Vogt, Davos, 2007

Zur Heimatkunde des Prätigaus
von Peter Guler, Klosters, 26 S.  Buchdruckerei Stäfa 1926.

Inventar Nr.
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NH Nr. 2007.056

Das Nutli-Hüsli

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

--

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Silvia Vogt, Davos, 2007

Das Nutli-Hüsli Klosters (Prätigau)
von Fritz Schoellhorn, 19 S.  Einsiedeln 1925

Inventar Nr.
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NH Nr. 2008.001

Neues Testament

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12.5 x 7.5 x 2.0 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Das Neue Testament
nach Dr. Martin Luthers Uebersetzung
Frankfurt am Main 1866
Widmung. 
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NH Nr. 2008.002

Neues Testament

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22.5 x 14.0 x 2.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Das Neue Testament
nach der deutschen Uebersetzung D.Martin Luthers.
Frankfurt am Mayn 1839

Inventar Nr.

Bezeichnung
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NH Nr. 2007.022

Onkel Toms Hütte

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Marianne Camenisch, Klosters,2007

Onkel Toms Hütte
von Harriet Stowe. Leipzig 1853

Inventar Nr.

Bezeichnung
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NH Nr. 2007.054

Landbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

gekauft von Max Dendorfer, Chur, 2007
für Fr. 250.--

Landbuch des Hochgerichts Klosters
Innern und Aeussern Schnitzes im Zehngerichtenbunde. Chur bei Simeon Benedict, 1833.
Erster Druck des Landbuches im Gemeindearchiv. Der hand-schriftliche Text in unserm Landbuch (NH Nr. 2002.060) 
stimmt mit dem vorlieg
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NH Nr. 2008.003

Neues Testament

Bücher, Zeitungen, Fotografien

28.5 x 21.5 x 1.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Das Neue Testament
nach der deutschen Uebersetzung D. Martin Luthers. Mit 79 Abbildungen, verschiedener Maler. Liepzig 1904

Inventar Nr.

Bezeichnung
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NH Nr. 2008.004

Gesangbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21 x 12 x 7.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Sammlung 2-stimmiger Lieder von Caspar Bachofen, 1697 - 1755.
In Leder gebunden. Bund und hintere Umschlagseite stark beschädigt. Einige Blätter fehlen.
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NH Nr. 2008.005

Gesangbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21 x 12 x 6 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Geistreiche Gesänge
nach der Wahl des Besten gesammelt und mit Musikalischen Compositionen begleitet von Johannes Schmidlin, 1722 - 
1772,Pfarrer zu Wezikon und Seegreben.
Zürich, bey David Bürkli, 1792.
In Leder gebunden, Verschlüsse defekt.

Inventar Nr.

Bezeichnung
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NH Nr. 2008.006

Gesangbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18.5 x 12.0 x 2.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturtgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Gesangbuch 
für die Evangelisch-reformirte Kirche der deutschen Schweiz.
Zürich 1890
In Karton gebunden, Goldschnitt.

Inventar Nr.

Bezeichnung
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Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



210

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2008.007

Gesangbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18 x 12 x 3.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Evangelisches Gesang-Buch
zum Gebrauch für Kirche, Schule und Haus.
Schaffhausen 1841.
Widmung mit Spruch:
   Lobe deinen Gott zu Ehren,
   bring ihm kindlich Preis und Dank,
   bis dereinst in Engels-Chören,
   froh ertönt dein Lobgesang.Bücher, Z
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NH Nr. 2008.008

Gebetbüchlein

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 6.5 x 1.8 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Morgen-und Abend-Opfer
für evangelische Christen in auserlesenen Gebeten.
In Karton gebunden, Rücken fehlt.
Zürich 1831

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku
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NH Nr. 2008.009

Andachtsbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

18 x 11 x 5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Hand-Buch in guten und bösen Tagen.
Gebetbuch zum Gebrauch in allen Lebenslagen, von Johann Friederich Stark. 
Reutlingen 1832.
Mit Holzschnitten. In Leder gebunden; 1 Verschluss fehlt.
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Bezeichnung
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NH Nr. 2008.010

Gebetbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19.8 x 12 x 5.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Gebätt-Buch
auf aller Hand Zeiten, Anliegen und Personen gerichtet; nebst einem Anhange, Geistreicher Liedern und Gesängen. Aus 
dem Englischen und Französischen übersetzt von Johannem Zollikoffern.
Basel, bey Emanuel Thurneisen, 1806.
In Leder gebunden

Inventar Nr.
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Zugangsdatum

Standort
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NH Nr. 2008.011

Gebetbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14.5 x 8.5 x 5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Paradeis-Gärtlein
zur Förderung christlicher Tugenden mit Morgen- und Abend-Gebättern.
Zürich, getruckt in Bürgklischer Truckerey, 1769
In Leder gebunden, Bund leicht defekt, Verschlüsse fehlen.
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NH Nr. 2008.012

Katechismus

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.3 x 7 x 3.6 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Katechismus
In Leder gebunden; Bund schadhaft, Verschlüsse fehlen. Einige Seiten fehlen. 
Vorwort von Burgermeister und Raht der Statt Zürich, datiert "den 19.tag Weinmonat/im Jahr von der geburt Christi / 
unsers lieben Herren und Heilands/gezellt 1699.

Inventar Nr.
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NH Nr. 2008.013

Andachtbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17.5 x 10 x 4 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Geistliche Seelen-Cur
Wie dieselbe mit Krankenen und Sterbenden solle fürgenommen werden.Von Jacob Meyer.
Schaffhausen getrukt in der Ziegler Trukerey 1697.
In Leder gebunden, 2 Vedrschlüsse. Sehr guter Zustand.
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NH Nr. 2008.014

Biblische Geschichten

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 4 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Biblische Historien
für die Jugend aus dem alten und neuen Testament von Johann Hübner.
Hamburg 1798.
In Leder gebunden. Verschlüsse fehlen. 
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NH Nr. 2008.015

Neujahrslied

Bücher, Zeitungen, Fotografien

14.5 x 9 x 0.4 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Neujahrlied
aufgesezt und der Gemeinde Serneus im Brettigau vorgelesen, von ihrem Religionslehrer Matli Conrad, im Jahr 1803.
Kartoniert.
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NH Nr. 2008.016

Koch- und Haushaltsbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20 x 13.5 x 3.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

 K ulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Koch- und Haushaltsbuch
Zürich 1884.
In Karton gebunden. Bund schadhaft. Wenige lose Seiten.
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NH Nr. 2008.017

Das Kränzchen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

29 x 20.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Das Kränzchen
Illustriertes Mädchenjahrbuch. 2. Jahrgang 52 Wochenausgaben gebunden.
In Karton gebunden.
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NH Nr. 2008.018

Lesebuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20.5 x 14 x 2.8 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Schweizerischer Jugendfreund
Illustriertes Lesebuch für die Oberstufe der Volksschule. 
Zürich 1900.
Kartoniert.

Inventar Nr.
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NH Nr. 2008.019

Erdkunde

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20 x 12.5 x 1.2 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Kleine Erdkunde
Ein Leitfaden. Von Dr. J. J. Egli, St. Gallen 1869.
Kartoniert. Bund leicht gelöst, Umschlag leicht beschädigt.  
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NH Nr. 2008.020

Gritlis Kinder

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19 x 13 x 1.4 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Wo Grittlis Kinder hingekommen sind 
Von Johanna Spyri.
Verlag Friederich Andreas Perthe in Gotha.
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NH Nr. 2008.021

Aerztliches Hausbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

24 x 17 x 5.7 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

-

Kulturschutzraum

Schenkung Ursula Steiger, Klosters, 2008

Das Aerztliche Hausbuch
für Gesunde und Kranke
Von Dr med. Carl Reissig in Hamburg.
Leipzig 1904.
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NH Nr. 2010.019

Blockfötenbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20.5 x 14 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Edith Ardüser
Hauptstrasse, 7247 Saas 2010

Neue Blockflötenschule
Von Rudolf Schoch. Verlag Hug & CO. Zürich
Seitenzahl: 89 S.

Bild, NH Nr. 2010.019: C:\Users\user\Pictures\Fotos  Inventar 2010\Fotos für Inventar Museum Nutli Hüschi 033.jpg
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2010.019.jpg

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



226

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr. 2010.029

Kalender

Bücher, Zeitungen, Fotografien

11 x 17 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Edith Ardüser
Hauptstrasse, 7247 Saas 2010

Kalender 1898 
Des Berliner Tierschutz-Vereins
48 Seiten
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NH Nr. 2010.031

Katalog

Bücher, Zeitungen, Fotografien

20 x 28 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Edith Ardüser
Hauptstrasse, 7247 Saas 2010

Stammkatalog 1911
des Versandhauses Helvetia, Zürich
78 S. 

Bild, NH Nr. 2010.031: C:\Users\user\Pictures\Fotos  Inventar 2010\Fotos für Inventar Museum Nutli Hüschi 034.jpg
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2010.031.jpg
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NH Nr. 2010.032

Das blaue Büchlein 2

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 21 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Edith Ardüser
Hauptstrasse, 7247 Saas 2010

Gschichtli, Värsli, Theaterlis
Der Schweizer Jugend gewidmet
von der Herstellerin Ovomaltine Dr. A Wander A.G. Bern
48 S.

Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos  Inventar 2010\Fotos für Inventar Museum Nutli Hüschi 032.jpg
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NH Nr. 2010.033

Was der Grossmutter Lehre ...

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 20 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Edith Ardüser
Hauptstrasse, 7247 Saas 2010

Was der Grossmutter Lehre bewirkt.
Von Johanna Spyri
28 S.
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NH Nr. 2010.034

Grimm Märchen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22.5 x 30.0 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung Edith Ardüser
Hauptstrasse, 7247 Saas 2010

Sammlung deutscher Märchen
von Gebrüder Grimm 
Mit Bildern in Farbendruck
28 S. 
Druck und Verlag von Carl Schaller, Fürth i.B.

Bild, NH Nr. 2010.034: C:\Users\user\Pictures\Fotos  Inventar 2010\Fotos für Inventar Museum Nutli Hüschi 035.jpg
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2010.034.jpg
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NH Nr. 2011.009

Jagdbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22 x 29 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung: Walter Caviezel,
Flüelastrasse 7, 7260 Davos-Dorf
28.01.2011

Jagdbuch "Die Jagd in der Schweiz" Band 1, 1951 
298 Seiten, Kaufpreis 1951 Fr. 75.00

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2011.009.JPG
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NH Nr. 2011.010

Jagdbuch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22 x 29 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung: Walter Caviezel,
Flüelastrasse 7, 7260 Davos-Dorf
28.01.2011

Jagdbuch " Die Jagd in der Schweiz" Band 2 1951
294 Seiten

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2011.010.JPG
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NH Nr. 2011.026

Bücher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 20.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung. Marco Grass ,Doggilochstrasse 7, 7250 klosters
August ,2011

6 Bücher:
1.Die Waldfrau und das Bauernpferd 1913, brauner Einband 47 Seiten
2.Das Jätvreni ,beiger Einband, 1821,41 Seiten
3.Erdmute, Blauer Einband,1914, 67 Seiten
4.Aus den Rähtischen Alpen,36 Seiten,grau /grüner Einband
5.Abenteuer in den Tropen,
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NH Nr. 2011.026

Bücher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13.5 x 20.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung. Marco Grass ,Doggilochstrasse 7, 7250 klosters
August ,2011

2 Bücher
-Kleine Reisebegleiterfür die Schweiz, Bern 1937, 40 Seiten
blau/grauer Einband
-Rechenbuch für die Primarschule des Kanton Graubünden 
1.Schuljahr . 1916, 32 Seiten ,brauner Einband

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2011.026.JPG
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NH Nr. 2011.027

Bücher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung. Marco Grass ,Doggilochstrasse 7, 7250 klosters
August ,2011

4 Bücher
-Vaterworte auf deine Lebensreise,zum Andenken an deine Konfirmation für Margreth Grass ,geb.25.06.1910, Konf.1926
-Jakobe, eine Schweizer Geschichte,April 1908,128 Seiten
brauner Einband
-Mein Konfirmandenunterricht: Was ich bedenken und tun
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NH Nr. 2011.027

Bücher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 19.5 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung. Marco Grass ,Doggilochstrasse 7, 7250 klosters
August ,2011

4 Bücher
-Lesebuch für Bündnerische Primarschulen 5.Schuljahr.1916.
246 Seiten, beiger Einband
-Reich in Gott,,1922, 343Seiten,ockerfarbiger Einband
-Schul- und Lesebuch für die Bündnerische Jugend vom Verein zur Verbesserung der Volksschulen 1831, 33

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2011.027.JPG
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NH Nr. 2011.028

Bücher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung. Marco Grass ,Doggilochstrasse 7, 7250 klosters
August ,2011

2 Hefte

-Die Bundesverfassung der schweizerischen Eidgenossenschaft
von Edwin Zenk, 1895, 80 Seiten, roter Einband

-Bündner Tage an der schweizerischen Landesausstellung 
24. + 25. Juni 1939, Festprogramm 31 Seiten, 
Titelseite: 2 Trachtenfrauen

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2011.028.JPG
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NH Nr. 2011.029

Bücher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

12 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung. Marco Grass ,Doggilochstrasse 7, 7250 klosters
August ,2011

1 Evangelisches Gesangbuch 1901
Leni Grass 1929, 496 Seiten , schwarzer Ledereinband mit Goldrand

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2011.029.JPG
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NH Nr. 2011.030

Bücher

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung : Frau Keller, Höfji Haus
7250 Klosters
April 2011

3 Bücher
-Jahrbuch des schweizerischen Skiverbandes 
1917, 167 Seiten, blauer Einband
-Handbücher der staatlichen Museen zu Berlin: Der Holzschnitt
2. Auflage, 1921, 229 Seiten, grüner Einband
-Schweizerischer Gewerbekalender, Taschen - Notizbuch für

Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2011.030.JPG
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NH Nr. 2012.012

Heft (Das Nutli Hüschi)

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

1. OG Schlafgemach

Schenkung
Frau Kasper, Basel

Heftli  das Nutli Hüschi, braun
1925 von Fritz Schöllhorn

Bild, NH Nr. 2012.012: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0424.JPG
Bild, NH Nr. 2012.012: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0425.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.012.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.012 (2).JPG
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NH Nr. 2012.036

Landsatzungen  Buch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

32.5 x 21 x 3 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

Territorjalia Landsatzungen unseres Lobl:
Silvester Lore von Conters 1767 Geb. in Küblis
Eingefasst in Stoff u. Karton braun mit Lederbändel

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.036: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0466.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2012.036.JPG
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NH Nr. 2012.037 / 1,2

Rechenbuch u. Schulatlas

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Tafel oder Federrechn von Cristian
   Handgeschrieben, rosafarbiger Einband
2 Schulatlas Peter Felix 
  Maria Marugg   1836
   Braun-Marmorierter Einband

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.037 / 1,2: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0467.JPG
Bild, Schulatlas 1836 und Federrechnen: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos 
digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.037.JPG
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NH Nr. 2012.038 / 1,2,3,4

Bücher 4 Stk.

1659 - 1767

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

4

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Helden, Ledereingefasst 1676
2 Graubundnerische Grundgesetzte 1767
3 Gabrielis Catechismus 1757
4 Kurzes Landbüchlein 1659

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.038 / 1,2,3,4: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0468.JPG
Bild, Helden 1676, Grundgesetz GR 1767, Catechismus 1757, Landbüchlein 1659: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 
001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.038.JPG
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NH Nr. 2012.039 / 1,2,3,4

Bücher 4 Stk.

1685 - 1825

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

4

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Kleines Gesangbuch 1738
2 Gabrielis Catechismus 1757
3 Monatliche und Tägliche Haus-Ubungen 1685
4 Sprüche u. Erinnerungen 1825

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.039 / 1,2,3,4: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0469.JPG
Bild, Gesangbuch 1738, Ctechismus 1757, Hausübungen 1685, Erinnerungen 1825: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 
001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.039.JPG
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NH Nr. 2012.040 / 1,2,3,4

Bücher 4 Stk.

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

4

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Allgemeines Hülfsbuch für alle Stände 1824
2 Sammlung sämmtlicher Statutar Rechte 1833
3 die drey ewigen Bunde im hohen Rätia 1798
4 Johann Müllers Briefe an seinen ältesten Freund in der 
   Schweiz  1812

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein 

Bild, NH Nr. 2012.040 / 1,2,3: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0471.JPG
Bild, Hülfsbuch 1824, Statutar Rechte 1833, ewigen Bunde 1798, Briefe 1812: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 
Inventar NH Fotos digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.040.JPG
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NH Nr. 2012.041 / 1,2,3

Bücher 3 Stk.

1837 - 1888

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

3

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Rechnungsbuch 1837
2 Schulbuch Christian Hew 
3 Alpbuch von 1881 - 1888

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.041 / 1,2,3: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0472.JPG
Bild, NH Nr. 2012.041 / 1,2,3: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0475.JPG
Bild, NH Nr. 2012.041 / 1,2,3: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0474.JPG
Bild, NH Nr. 2012.041 / 1,2,3: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0473.JPG
Bild, Rechnungsbuch 1837, Schulbuch, Albuch 1881-1888: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos 
digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.041.JPG
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NH Nr. 2012.042 / 1,2,3,4

Kalender und Bücher 4 Stk.

1797 - 1836

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

4

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Rhätischer Staatskalender 1797
2 Taschenkalender 1817
3 Ausflüge in die Schweiz 1836
4 Landbuch der Landschaft und Hochgerichts-
   Gemeinde Davos 1831

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.042 / 1,2,3,4: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0476.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 
2012.042.JPG
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NH Nr. 2012.043 / 1,2,3,4

Bücher 4 Stk.

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

4

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Grundriss der Geschichte Gemeiner Drey Bündte Lande
2 Historisch-christliche Einleitung zu nöthiger Kenntniss und
  nützlichem Gebrauche der alten lateinischen Schriftsteller
3 Gemeinnützige Arbeiten der Churfürstl. Bienengesellschaft
   1773
4 Schulatlas in zwei und vierzig Karten

Bild, NH Nr. 2012.043: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0470.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 
2012.043.JPG
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NH Nr. 2012.044 / 1,2,3,4,5

Bücher 5 Stk.

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

5

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Der neue Sammler 1808
2 Organisation der Landwehr
3 Heilige Widergeburt der Evangel: Kirchen
4 Vier von den Hauptgrundgesetzen Gemeiner dreyer Bünden
   1795
5 Die Entstehung des Zehngerichten-Bundes 1836
Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (H

Bild, NH Nr. 2012.044 / 1,2,3,4,5: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0478.JPG
Bild, neue Sammler 1808, Grundsätze der gemeiner dreyer Bünden 1795, Entstehung zehngerichte Bund 1836: 
C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.044.JPG
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NH Nr. 2012.045 / 1,2,3,

Bücher Alp- u. Rechen 3 Stk.

1811 - 1913

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

3

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Alp-Rechnung Pardenn 1811
2 Alp-Rechnung Novai 1913
3 Schreib und Rechenbuch 1894

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.045 / 1,2,3: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0480.JPG
Bild, Alprechg. 1811, Alprechg. 1913, Rechenbuch 1894: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos 
digitalisiert\Digitalisiert bis 2001.037\NH Nr. 2012.045.JPG
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NH Nr. 2012.046 / 1,2

Bücher 2 Stk.

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

2

Schenkung
Lisa Hew-Gantenbein
Büelstrasse 
7252 Klosters-Dorf

1 Landsatzungen des Hochgerichts der fünf Dörfer
2 Erste Fortsetzung der Bündnergeschichte 1780

Nachlass von:
Christian Hew-Gantenbein (Hittel)
Lehrer, Klosters-Dorf

Bild, NH Nr. 2012.046 / 1,2: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 22.11.2012\IMG_0481.JPG
Bild, 1. Bündnergeschichte 1780: C:\Users\user\Pictures\2008-01-01 001 Inventar NH Fotos digitalisiert\Digitalisiert bis 
2001.037\NH Nr. 2012.046.JPG
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NH Nr. 2013.015

Jahreskalender 6 Stk.

1924 - 1937

Bücher, Zeitungen, Fotografien

23.5 x 17.0 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

6

Schenkung
Markus Klucker
Selfranga
7250 Klosters

Schweizer Rot-Kreuz Kalender 1924
Blindenfreund Kalender 1928
Arbeiterfreund-Kalender
Familien Wochenblatt Kalender 1929
Die Wissenschaft fördert den menschlichen Geist
Der Landfreund Kalender 1937

Bild, NH Nr. 2013.015: C:\Users\user\Pictures\Inventar 2013 Fotos\IMG_1515.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2013.015.JPG
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NH Nr. 2013.016

Lehrbücher 6 Stück

1893 - 1927

Bücher, Zeitungen, Fotografien

21 x 14 cm Objektmass

Museum Nutli Hüschi, Klosters

Kulturgüterschutzraum

6

Schenkung
Markus Klucker
Selfranga
7250 Klosters

Rechenbuch Primarschulen 1923 Kanton Graubünden
Ueberfahrtsbedingungen Süd-Amerika
Der letzte Thorberger (Jeremias Gotthelf) 1893
Unterweisung der christlichen Lehre 1927
Uebungsaufgaben fürs Rechnen 1898
Der Prättigauer Freiheitskampf 1901

Bild, NH Nr. 2013.016: C:\Users\user\Pictures\Inventar 2013 Fotos\IMG_1516.JPG
Bild: C:\MuseumPlus\Multimedia\NH Nr. 2013.016.JPG
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NH Nr.2015.010

Buch

Buch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

25.5 x 18 x 2.5 cm Objektmass

Papier, Leineneinband

Frühjahr 2015

Kulturgüterschutzraum

Lisa Brosi-Hartmann, Muttaweg 6, 7250 Klosters

Schenkung

Berge im Schnee
Das Winterbuch von Luis Trenker
Mit 195 Bildern in Kupferbilddruck 1935

gut

Bild, NH Nr. 2015.010: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2015\IMG_4254.JPG
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NH Nr.2015.007

Itinerarium

Tourenbüechli SAC Silvretta und Ofenpass Gruppe

Bücher, Zeitungen, Fotografien

16 x 11 x 2 cm Objektmass

Pappmachee. Leder

August 15

Kulturgüterschutzraum

Arnold Steiner, Bettenstrasse 19, 8400 Winterthur

Schenkung

Tourenbüechli SAC Silvretta. und Ofenpassgruppe
braunmeliert, eingefasst mit Leder
verziert mit Goldmotiven

sehr gut

Bild, NH Nr. 2015.007: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2015\IMG_4246.JPG
Bild: \.
Bild, NH Nr. 2015.007: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2015\IMG_4247.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2015\IMG_4247.JPG
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NH Nr.2014.024

Touristenbüechli und Rechnungsbelege

Touristenbüechli und Rechnungsbelege

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Papier

Sommer 2014

Kulturgüterschutzraum

mehrere

Ursula und Fortunat Steinrisser, Talerbödenweg, Klosters

Schenkung

Alte Rechnungsbelege von der Pension Chalet Linard 1946 und vom 
Kurverein 1948

Touristenbüechli von Klosters

(Alles in einem Mäppli)

gut

Bild, NH Nr. 2014.024: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2014\IMG_2530.JPG
Bild, NH Nr. 2014.024: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2014\IMG_2530.JPG
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NH Nr.2014.027

Lesebuch

Lesebuch

1851 - 1932

Bücher, Zeitungen, Fotografien

Karton und Papier

Herbst 2014

Kulturgüterschutzraum

Roger Vetsch, Landstrasse 1, Klosters-Dorf

Schenkung

Lesebüechli
"Vier Prädigten"
von Pfarrer Paul Flury selig
von 1851 bis 1932

grüngrauer Umschlag

gut
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NH Nr.2014.028

Lexikon

Lexikon

Bücher, Zeitungen, Fotografien

25.5 x 17 x 6.5 cm Objektmass

Herbst 2014

Kulturgüterschutzraum

20

Erben Hew, Geschwister Flurina Christ-Hew, Serneus

Schenkung

Meyers grosses Konversationslexikon von 1904
20 Bände
Roter Lederrücken mit Goldblätter als Verzierung (Eichenblätter)

sehr gut

Bild, NH Nr. 2014.028: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2014\Schenkung Erben Hew, Geschw. Flurina Christ-
Hew\IMG_2815.JPG
Bild, NH Nr. 2014.028: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2014\Schenkung Erben Hew, Geschw. Flurina Christ-
Hew\IMG_2814.JPG
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NH Nr.2016.002

Bücher

Tourenführer

Bücher, Zeitungen, Fotografien

17 x 11 x 1 cm Objektmass

Papier

Mai 2016

Kulturgüterschutzraum

Ruth Stahl, Landstrasse, 7250 Klosters

Schenkung

Clubführer des Schweizer Alpenclub, Urneralpen, 1. Band, 1905
Tourenführer der Sektion Pilatus des SAC, 1929

Wanderführer für Bergtouren

sehr gut

Bild, Tourenbücher für Bergwanderungen: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2016\IMG_5574.JPG
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NH Nr.2016.011

Hefter

Hefter

Bücher, Zeitungen, Fotografien

24 x 16 cm Objektmass

Papier

Juli 2016

Kulturgüterschutzraum

Marco Grass, Klosters

Schenkung

Landwirtschaftliche Zeitschrift von 1883 - 1885
21 Stk.

mässig

Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2016\IMG_5556.JPG
Bild, 21 Stk. Landwirtschaftzeitschrift 1883-1885: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2016\IMG_5555.JPG
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NH Nr.2016.013

Touren-Bücher

Touren-Bücher für Bergwanderungen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

15 x 12 cm Objektmass

Papier

Mai 2016

Kulturgüterschutzraum

Ruth Stahl, Landstrasse, 7250 Klosters

Schenkung

11 Touren-Büchlein für Bergwanderungen

gut

Bild, 11 Stk. Tourenbücher: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2016\IMG_5557.JPG
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NH Nr.2017.002

Verschieden Büchlein

19.Jh. 3.D.

Bücher, Zeitungen, Fotografien

22 x 17 cm Objektmass

Papier und Karton

2017

Kulturgüterschutzraum

9

Marco Grass, Doggilochstrasse, 7250 Klosters

Schenkung

9 kleine Bücher
Babel und Bibel 3x
Die weibliche Jugend der oberen Stände
Deines Hauses Glück
Der Schweizer Rekrut
Dein Kind lebet. Ein Büchlein über das Kindersterben
Das Ausstopfen und skelettisieren von Vögel und Säugetiere
Vom Leben und dem Tod

mässig

Bild, 9 versch. Büchlein: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7371.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7372.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7373.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7374.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7375.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7376.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7377.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7378.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7379.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos füs Inventar 2017\IMG_7380.JPG
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NH Nr.2018.006

Gedichtsbuechli

Gedichtsbuechli

Bücher, Zeitungen, Fotografien

13 x 9 x 2 cm Objektmass

Papier

April 2018

Kulturgüterschutzraum

Marlies Mastell,Klosters und Sils im Domleschg

Schenkung

Kleines schwarzes Gedichtbuechlein aus Karton und Papier

schlecht

Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2018\Okt.- Nov. 2018 093.JPG
Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2018\Okt.- Nov. 2018 094.JPG
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NH Nr.2018.007

Landkarte Davos

Landkarte Davos

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19 x 13 cm Objektmass

Papier

April 2018

Kulturgüterschutzraum

Adolf Tschalär,Spechtstr.17 4106 Therwil BL

Schenkung

schwarzweisse Karte mit blau eingefärbten Fluessen und Seen
Davos 1:100 000
Schweiz Landestopografie Bern

Landkarte

gut

Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2018\Okt.- Nov. 2018 099.JPG
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NH Nr.2018.008

Topographische Karte Prättigau

Landkarte Prättigau

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19 x 13 cm Objektmass

Papier

April 2018

Kulturgüterschutzraum

Adolf Tschalär,Spechtstr.17 4106 Therwil BL

Schenkung

Landkarte Prättigau 1:50 000 
Schweizerische Landestopografie Bern

Landkarte Prättigau

gut

Bild: C:\Users\user\Pictures\Fotos Inventar 2018\Okt.- Nov. 2018 097.JPG

Inventar Nr.

Bezeichnung

Regionale Bezeic

Beteiligte

Datierung

Bereich

Klassifikation

Trachsler

Masse

Material / Technik

Beschriftung / Sig

Geogr. Bezug

Besitzer

Fotografie / Doku

Zugangsdatum

Standort

Anzahl Teile

Literatur

Handel

Objekt-geschichte

Ankaufsdatum

Erworben von

Eingangsart

Beschreibung

Funktion

Zustand Kurz

Zustand

Bemerkung /  Mas

Multimedia



266

MGR

07.06.2020

SeiteAlle Informationen

NH Nr.2019.023

Buch  7 Bänder der Schweizer Kunstgeschichte

Buch  7 Bänder der Schweizer Kunstgeschichte

Bücher, Zeitungen, Fotografien

25.5 x 19 x 3 cm Objektmass

Papier

Kulturgüterschutzraum

7

Becker-Bircher, Töntschiweg, Klosters

Schenkung

7 Bänder der Schweizer Kunstgeschichte 1937 - 1948, Kanton Graubünden
Schwarz mit goldiger Aufschrift "Bündnerwappen"
Birkhäuser-Verlag Basel von Erwin Poeschel Autor
Band 1 1937
Band 2 1937
Band 3 1940
Band 4 1942
Band 5 1943
Band 6 1945
Band 7 1948

gut

Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1482.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1483.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1486.JPG
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NH Nr.2019.025

Buch

Buch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

19 x 13 x 3 cm Objektmass

Papier

Kulturgüterschutzraum

4

Schenkung

4 Bücher
Der König der Bernina 1910
An heiligen Wasser 1920
Der Wetterwart 1924
Laubgewinde 1925

Autor J.C. Heer
Stuttgart und Berlin

gut

Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1504.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1495.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1496.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1497.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1498.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1499.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1500.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1501.JPG
Bild: C:\Users\Museum\Pictures\Fotos Inventar 2019 Museum\Fotos Gegenstände fürs Inventar 2019 1502.JPG
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NH Nr.2019.027

Mappe mit Pflanzensammlungen

Mappe mit Pflanzensammlungen

Bücher, Zeitungen, Fotografien

40 x 25 x 3.5 cm Objektmass

Papier und Pflanzen

Kulturgüterschutzraum

Maria Meyer-Grass

Mappe mit gepressten Pflanzen von 1897

mässig
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NH Nr.2019.028

Buch

Buch

Bücher, Zeitungen, Fotografien

31 x 24 x 3.5 cm Objektmass

Papier

Kulturgüterschutzraum

Becker-Bircher, Töntschiweg, Klosters

Schenkung

Buchbildband Kirchen und Klöster in der Schweiz
1978 Exlibris von Klaus Speich, Hans R. Schläpfer

gut
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